

Gmina Lublin/

Lublin, dnia 5 lipca 2017r

Szkoła Podstawowa Nr 40 im. L. Kruczkowskiego
ul. Róży Wiatrów 9, 20 – 468 Lublin

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: Dostawa sprzętu komputerowego oraz systemu do nauczania na odległość dla Szkoły Podstawowej Nr 40 im. L. Kruczkowskiego w Lublinie w ramach projektu „Programujemy swoją przyszłość”

Szanowni Państwo,

w związku z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu komputerowego oraz systemu do nauczania na odległość dla Szkoły Podstawowej Nr 40 im. L. Kruczkowskiego w Lublinie w ramach projektu „Programujemy swoją przyszłość” współfinansowanego z środków Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020, Oś. Priorytetowa Nr. 12 „Edukacja, kwalifikacje, i kompetencje, Działanie Nr. 12.2. „Kształcenie Ogólne” Zamawiający Gmina Lublin/Szkoła Podstawowa Nr 40 im. L. Kruczkowskiego ul. Róży Wiatrów 9, 20 – 468 Lublin informuje, iż w ramach postępowania wpłynęły zapytania od Wykonawców.

Poniżej Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający zgodzi się na zaproponowanie tablicy interaktywnej która nie posiada portu HDMI?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

W przedmiotowym postępowaniu publicznym Zamawiający dopuszcza tablice interaktywne z jednym tylko portem USB lub HDMI spełniające jednocześnie pozostałe wymagania techniczne określone w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia wraz z specyfikacją asortymentowo-cenową dot. I części przedmiotu zamówienia (Załącznik Nr 2 do SIWZ).

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści urządzenie zapisujące obraz i dźwięk które spełnia wszystkie wymagania z wyjątkiem złącza HDMI?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

W przedmiotowym postępowaniu publicznym Zamawiający dopuszcza urządzenie zapisujące obraz i dźwięk, które nie będzie posiadać złącza HDMI, spełniające jednocześnie pozostałe wymagania techniczne określone w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia wraz z specyfikacją asortymentowo-cenową dot. I części przedmiotu zamówienia (Załącznik Nr 2 do SIWZ).

Pytanie nr 3

Czy zamawiający dopuści zaoferowanie Wizualizera z USB 2.0 Type-B, który nie posiada portu SD, ?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

W przedmiotowym postępowaniu publicznym Zamawiający dopuszcza urządzenie Wizualizer ze złączem USB 2.0. Tybu-B, które nie posiada portu SD. Z jednoczesnym zastrzeżeniem, że w/w urządzenie spełniać będzie pozostałe wymagania techniczne określone w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia wraz z specyfikacją asortymentowo-cenową dot. I części przedmiotu zamówienia (Załącznik Nr 2 do SIWZ).

Pytanie nr 4

Czy zamawiający dopuści router który spełnia wszystkie wymagania, natomiast posiada zabezpieczenie WPA2-PSK zamiast WPA-PSK2?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

W przedmiotowym postępowaniu publicznym Zamawiający dopuszcza router posiadający zabezpieczenie WPA2-PSK zamiast WPA-PSK2. Z jednoczesnym zastrzeżeniem, że w/w urządzenie spełniać będzie pozostałe wymagania techniczne określone w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia wraz z specyfikacją asortymentowo-cenową dot. I części przedmiotu zamówienia (Załącznik Nr 2 do SIWZ).

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający uzna że Wykonawca posiada wiedzę i doświadczenie, jeśli wykaże się iż należycie wykonał w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej 2 dostawy sprzętu komputerowego o wartości co najmniej 100 000 netto dla innych podmiotów niż placówki oświatowe

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Wykonawca spełni ten warunek jeżeli w okresie ostatnich trzech lat a jeżeli okres prowadzenia przez niego działalności jest krótszy to w tym okresie: wykonał należycie minimum dwie dostawy polegające na dostawie i montażu sprzętu komputerowego o wartości nie mniejszej niż 100 000,00 złotych netto każda (dotyczy jednego zamówienia, dostawy).

W związku z powyższą zmianą modyfikacji podlega także zapis pkt 6.4.1. i 6.4.1.1. i aktualnie brzmi

6.4.1. W celu potwierdzenia spełniania przez wykonawcę warunków udziału w postępowaniu lub kryteriów selekcji dotyczących zdolności technicznej lub zawodowej zamawiający żąda następujących dokumentów:

6.4.1.1. Wykaz dostaw wykonanych, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych głównych dostaw (dal Części I przedmiotu zamówienia minimum dwie dostawy polegające na dostawie, montażu sprzętu komputerowego o wartości nie mniejszej niż 100 000,00 złotych każda dla Części II przedmiotu zamówienia minimum jedna dostawa polegające na sprzedaży wieczystej licencji oraz konfiguracji i dostosowaniu do potrzeb szkoły oprogramowania służącego do tworzenia sprawdzianów, zarządzania wynikami oraz nadzorowania pracy ucznia w tzw. chmurze) w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów na rzecz których dostawy zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów określających, czy dostawy zostały wykonane lub są wykonywane należycie, przy czym dowodami o których mowa są referencje, bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego dostawy były wykonywane, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych są wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy; w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych nadal wykonywanych referencje bądź inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie powinny być wydane nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert albo wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu. Wykaz powinien być sporządzony według Załącznika nr 3 do SIWZ w celu potwierdzenia warunku określonego w punkcie 4.2.3. SIWZ „posiadanie zdolności technicznej lub zawodowej”

Niniejsze pismo staje się integralną częścią SIWZ i obowiązujące w nim postanowienia są wiążące dla wszystkim uczestników postępowania.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zmienia termin składania i otwarcia ofert, wyznaczając go na dzień:

- 1. Termin składania ofert: 10.07.2017r. do godz. 14:30**
- 2. Termin otwarcia ofert: 10.07.2017r. o godz. 15:00**

Miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.